

王浩信弟驚變「Ok仔」

香港文匯報訊(記者 達里)《2016 香港先生選舉》昨日於電視城進行複試，經過首輪篩選後，目前只餘剩17位候選者。其中多位大隻佬及騎呢參賽者均無緣入圍，而王浩信胞弟王璋彤(Tony)、程可為仔仔Christian就順利進入複試；Tony更遲大到兩小時才抵達會場，據知他前晚剛做完腎石手術，昨早見他手上仍有針管傷口，未知是否麻醉藥未過，回答問題時詞不達意，不斷推說自己狀態ok。



程可為仔仔Christian有勁推翻大局。消防員Flow沒被篩走。這位Thomas跟許志安有點似樣。

由於日前王浩信向傳媒透露弟弟因壓力太大，需要入院做腎石手術，昨日穿上黑色T恤示人的Tony顯然臉帶倦容，並將雙手放在背後，不想被人發現手背的傷口。多番追問他是否前晚入院做手術，Tony一直支吾以對，頻頻說ok，被記者取笑像「Ok仔」。最後他承認是由醫院趕來面試，但不擔心手術會影響其參賽機會。

可為討教時，Christian表示間時都會約長輩喝茶，笑稱對方沒傳授貼士，只叫他聽話和孝順。

過往香港先生選舉吸引大批健身教練和消防員來參賽，今年則有別慣例，未見眾多隻佬入圍，只有消防員Flow順利晉級次輪。他穿上緊身白色T恤，大展健碩身材，問他會否辭去消防員職務來參賽？Flow聳聳肩表示仍未決定，但表明上司都支持他來參選。

沒給貼士只提孝順

資深甘草演員程可為的19歲仔仔Christian，也是專程從溫哥華回港參加面試，陽光味十足的他穿粉紅色西裝襪配牛仔褲，在鏡頭前充分表現自信的一面。問他有沒有向程

嫩版安仔否認似樣

17位入圍次輪的面試者中，雖然已篩走不少騎呢之輩如「精靈Jason」，但昨日見其中一位名叫Thomas的參賽者，外貌酷似年輕時的許志安。問他是否被朋友指他似安仔時，Thomas表現尷尬，只說從來沒人稱他們相似。



王浩信胞弟Tony順利入圍，但明顯狀態欠佳。

程可為仔仔 遠渡重洋挑機



張秀文羨慕王氏夫婦的幸福甜蜜。

陳自瑤放閃光彈 賀老公牛一

香港文匯報訊(記者 李思穎)王浩信和太太陳自瑤昨日以夫妻檔出席剪綵活動，前日剛度過33歲生日的王浩信道出其生日願望，竟然要老婆操出人魚線和馬甲線，原來是別有用心，希望太太能練得健康體魄，撇走「藥婆」之名；亦可努力為家庭追多個小朋友。至於王浩信的弟弟王璋彤(Tony)順利晉身「港男」複試，他說對弟弟沒信心，望能成為鞭策他加油的動力。

王浩信和陳自瑤昨日全程表現恩愛，拖手兼攬腰，老婆又幫老公抹汗，大放閃光彈。有歌迷更準備蛋糕幫壽星佬補祝生日，陳自瑤識做地吻他，甜蜜滿瀉。陳自瑤透露前日正出席了李丞責囡囡的百日宴，當是一齊慶祝，前一日便在家中大排筵席和屋企人食飯。過往她都會過二人世界，以燭光晚餐慶祝，但有感四歲女兒開始大，一家人熱鬧歡度可更窩心，「我同囡囡一起DIY生日卡做禮物。」

壽星佬謂因月初已開工，可以一家人食飯經已好開心，(喜歡老婆和囡囡親手造的卡?)「很鍾意，囡囡好sweet，日前買蛋糕給她吃，見她吃得開心，我心裡的甜是從沒領略過。」當提議生個囡囡，王浩信和應說：「這樣都好，但追多個很辛苦，我會尊重太太意見。現在開始忙，也得分配時間陪小朋友成長，同時要調理好身體，大家都講贏在射靶前，作為父母都想給小朋友最好，我都很明白。」

張秀文工作行先

另外，同場的張秀文笑言被王氏夫婦「閃靚」，「我內心都好sweet，(你本身都sweet?)，我粒酒窩好sweet，不過很替他們開心，希望自己有天都會有幸福家庭和美滿生活，自己都好嚮往。但沒特別想早婚，隨遇而安。(有人求婚會接受?)不會，現在是我入行最fit的狀態，所以不想放棄，仍想先努力工作。」



王浩信昨日與太太陳自瑤當眾慶祝。

蔡思貝遇車禍 面青青幸無大礙



遇上車禍的蔡思貝表示並無大礙。露事業線的黃心穎否認與異性同居。

香港文匯報訊(記者 李慶全、李思穎)蔡思貝昨日獨自駕車到金鐘夏慤道時發生交通意外，幸而只是輕微被玻璃碎割傷，沒有大礙，昨晚她仍能出席晚宴慶賞派對活動。但因意外阻延下，思貝嫻來遲，活動開始後始現身，遲到了約45分鐘。

同場其他藝人有腳傷未癒、要撐着拐杖到來的楊明，還有低胸上陣的黃心穎、徐肇平、張曦雯等。思貝因交通意外嚇癱，到來時面青青，勉強擠出笑容給記者影相，但表面看來沒有受傷。思貝舉起手指說：「撞車後成身玻璃碎，但沒有嚴重割傷。」事發經過是她獨自駕車途經夏慤道，因不熟悉該段路，結果跟另一部的士有碰撞，也不知是誰先撞到對方。「我司機位的玻璃撞碎了，所以我全身玻璃碎，自己沒有報警，但有警車到場，亦有消防車剛巧經過。消防員都有幫我處理情況，其後救護車到來，自己上了救護車處理玻璃碎，因被玻璃碎彈滿全身，有些黏住皮膚，都有輕微流血，醫護人員很細心，很快便幫我止血和清理碎片。」

說到早前楊明拍攝新劇《心理追兇》時也炒車受傷，同劇的她又有意外，是否跟之前開拍時無拜神有關？思貝乾笑兩聲說：「不關事。」

黃心穎否認「同居」

至於準時到場的黃心穎和楊明一起接受訪問，撐拐杖而行的楊明透露尚欠八日才可拆線，為免用力過度爆線，他才靠拐杖支撐身體。楊明就沒拜神一事續道：「我自己心諗，呀，不是那樣邪門吧？經了解後知道她沒大礙，最緊要個人無事。」笑言以後拜神要上夠六支香。心穎直言自己迷信，每次都有拜神，兼會吃蘋果，寓意保平安，繼而她大聲道：「我一直沒出事。」楊明則叫她不要太大聲，又謂會對一直照顧自己的女友莊思明「以身相許」。

此外，心穎表示剛去完洛杉磯和紐約返港，期間有同姐姐會合，之後便住在男性朋友家，並強調對方有男有女，而她就做廳長，並非跟男友人同居。

李心潔昨誕孖胎 好友紛道賀

香港文匯報訊(記者 李慶全、梁靜儀)大馬女星李心潔，昨日黃昏透過微博公佈她在吉隆坡為導演丈夫彭順誕下了雙胞胎男嬰，她寫道：「兩個兒子來報到了，我們母子平安，謝謝大家的祝福！」以其40歲高齡而言可謂非常難得。因此除廣獲內地網民讚好外，心潔的多名圈中好友包括梁詠琪(GiGi)、劉若英和品冠等也迅速送上祝賀留言，幸福滿瀉。去年1月誕下兒子的劉若英，在社交網留言恭喜心潔：「媽媽辛苦了，以後更辛苦！加油！」

采妮未知上契與否

同樣跟心潔友好的楊采妮(Charlie)與梁詠琪，前晚都有出席電影《寒戰2》的群星好友場活動，兩人均替好姊妹感到開心。Charlie表示當起床後就收到心潔通知，已決定下星期飛過去探望她，至於會否上契則留給心潔作決定。她謂知道心潔很辛苦，相信若自己要生兩個都會很辛苦，問到想送甚麼禮物？Charlie說：「想和GiGi給心潔驚喜，因之前GiGi和心潔都有給驚喜我。」並稱知道心潔臨盆前幾



李心潔(右)昨日黃昏公佈誕下孖胎的喜訊。



楊采妮想給心潔驚喜。

日都要臥床，她有看過孖仔的相片，之後便過去看真人；但並無特別問心潔是順產還是開刀，只知對方生產順利及開心。

GiGi表示因要開演唱會，短期內未能探心潔，但禮物早就買了，「是送兩張BB被，難道剪開它嗎？(上契呢?)等心潔指示。」

梁詠琪找美國生產限量專輯

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)梁詠琪(GiGi)昨日到商台宣傳新歌《B面第一首》，為了紀念入行20周年，其新專輯將會推出一千套限量卡式錄音帶連錄音機套裝，機上更可以刻名，極具紀念價值。

GiGi表示歌迷對她推出卡式錄音帶的反應都很熱烈：「我的歌迷跟我年紀差不多，當年我都是推出錄音帶，他們翻箱倒籠找回出來。朋友經美國搭路可訂造卡式錄音機，可在機上刻名，出一千套box set。(很重本嗎?)合理的，因成本貴，所以不敢多做，物以罕為貴。現在人們都是下載歌曲，會買唱碟的都是死忠。」問她自己會儲多少套？她謂今次只會保留一套作留念，因生女後家中已沒太多空位。

身為70後的GiGi，表示當年第一隻買的卡式帶是陳慧嫻的《夜機》，所以對這次再推出卡式帶感到興奮，並想起當年有男生憑歌寄意，錄了黎瑞恩、吳奇隆的歌給她，又有男生打去電台點唱，雖然不認識對方，但這些回憶都是美麗的。至於她沒打去點唱，因很多時都打不通。



梁詠琪靠友人搭路生產錄音機。

露腰周秀娜 被伊健爆是「神婆」

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭伊健和周秀娜昨日出席運動品牌旗艦店開幕禮，娜姐穿上運動bra 露出小蠻腰。伊健表示兩人拍畢鄭丹瑞的電影後，便不時一起出席活動和拍戲，他坦言還未見娜姐對方：「我們都有段時間沒見，都是間斷式合作，可能隔幾個月或半年才再見面。」

伊健踢爆娜姐是「神婆」，「神婆覺得我和她的八字ok。」娜姐笑謂：「之前我們合作的網上收費電影《Girl 夢情人》(內地譯名《我的極品女友》)前日放到內地網站首映，一小時已有800萬票房。加上今日活動是八號，發發發，好意頭。」但伊健指他們是沒有分紅的。

希望好拍檔增肥

伊健表明要支持香港新導演，「今次片中我們是飾演情侶，其實也是實驗性質，除了在網上播放外，也會在戲院上映。(再合作會否加價?)沒有去想，好玩就得。但娜姐要先增肥。」娜姐則指她要不斷收腹，因伊健很fit，「我又要夥拍他工作，加上知道要穿露腰衫，所以早餐特別吃少點。」伊健笑稱娜姐可開健身中心。問到兩人將來想再合作演什麼角色？伊健說：「本以為娜姐『姐手姐腳』，沒料她拍動作片不錯，武師都讚她。」

娜姐指她近日才完成一套動作電影，「全片都是女孩子，還要講打講殺，滿是負能量。今日終於見到男神，很有正能量！」伊健則透露現正休息中，接着會有新嘗試的工作，但暫時未能透露。



鄭伊健對新女計守回如瓶。

周秀娜仍嫌自己未夠fit。